



Газета для учеников, учителей и родителей

## Сегодня в номере:

- Традиции празднования Нового года в России
- В преддверии Нового года...
- Школьная жизнь
- «Педагог года – 2021»
- Правила поведения в общественных местах во время новогодних каникул
- Профессиональное развитие педагогов нашей школы
- Служба школьной медиации
- Новогодний кроссворд

## Традиции празднования Нового года в России

Пётр I приказал перенести праздник и календарное начало года с 1-го сентября на 1-вое января, чтобы всё было как на Западе. В 1897-м году начало нового года официально объявили праздником, а первый день официально стал выходным. В 2004-м году выходными объявлены дни по 5-тое января. Мы отдыхаем целых десять дней потому, что к ним добавляются суббота, воскресенье и Рождество.

- В России принято встречать Новый год в кругу семьи или друзей. Близкие люди собираются вместе вечером 31-го декабря, чтобы проводить Старый год и встретить Новый. И собираются не просто так, а за накрытым столом, уставленным всевозможными праздничными блюдами.
- Традиция украшать какое-либо дерево к особому, праздничному дню пришла из глубины веков. А украшать на Новый Год или Рождество именно ель — это уже христианская традиция. По легенде, святой монах Бонифаций пытался обратить в христианство друидов и читал проповедь о чудесах, в частности, пытался убедить язычников, что дуб — вовсе не священное дерево. Святой взял топор и срубил один дуб, а тот, падая, повалил все деревья на своём пути. Уцелела только ель, и Бонифаций нарёк её деревом Христа. К нам традиция украшать ель пришла из католичества.
- Во многих семьях принято для новогоднего стола печь специальные пирожки с пожеланиями: в пирожок заворачивается кусочек бумаги в фольге, на котором написано приятное пожелание. Желать можно чего угодно — на помощь придёт фантазия.
- Снежинки на окнах не встретишь за пределами России и других стран бывшего Советского Союза. Наши снежинки — особенные. Мы сами вырезаем их из бумаги, сами наклеиваем на окна, чтобы атмосфера в доме стала ещё более праздничной.



# В преддверии Нового года...

Вот так украшена наша школа в преддверии Нового года! Безусловно, такое убранство создаёт праздничное новогоднее настроение, но нельзя забывать об учебном процессе...



Беседа инспектора ПДН Буйведене С.В. о правилах поведения в Новогодние

Открытый классный час «9 декабря – День Героев Отечества»



Работа детских общественных объединений



Беседа отца Симеона с обучающимися на тему «Преодоление сложных этапов жизни человека – закалка личности»

Инспектор группы по ООП на акватории канала им. Москвы МУ МВД России «Мытищенское» провела беседу «Безопасное поведение на водных объектах»

Но даже перед Новым годом нельзя забывать об уроках. Мы каждый день многому учимся, общаемся, проводим время с пользой. Спасибо, школа!



# Школьная жизнь



Участие в конкурсе «Литературный обед». Ключев К. Произведение «Гуси-лебеди»



Награждение участников и победителей 1 А класса в онлайн-акции «Безопасная дорога»



Участие в акции «Покормим птиц зимой»



Участие в конкурсе «Литературный обед». Котелкова К. Произведение «Алиса в Зазеркалье»



Участие в акции «Добрые крышечки»



12 декабря – День Конституции. Информационные пятиминутки в 5-классах



Участие в акции «Собери макулатуру – сделай планету чище!»



## «Педагог года – 2021»



Один из самых старейших и авторитетных конкурсов образовательного пространства – «Педагог года» проходит в 2021 году 32-й раз. Он проводится Министерством просвещения РФ совместно с Общероссийским профсоюзом образования и «Учительской газетой» с целью выявления и поддержки наиболее перспективных школьных педагогов, передачи их опыта коллегам и повышения престижности профессии....

В этом году в данном конкурсе на уровне городского округа Мытищи нашу школу представляют два педагога – Круковская Наталья Александровна (учитель начальных классов, зам. директора по УВР) и Коваль Павел Геннадьевич (учитель географии, ОБЖ).

Наталья Александровна принимает участие в конкурсе в номинации «Учитель года», где конкурсантам необходимо пройти несколько этапов: урок, внеурочное занятие, мастер-класс, педсовет.

В этом году данные этапы проходят в очно-заочной форме. Конкурсанты должны показать все свои знания, умения, навыки в области преподаваемых предметов, а также показать свою стрессоустойчивость, умение принимать решение в нестандартных ситуациях, креативно мыслить.

В номинации «Самый классный классный» Павлу Геннадьевичу предстоит пройти следующие испытания: классный час, самопрезентация, мастер-класс, родительское собрание.

После прохождения всех этапов конкурса жюри подведёт итоги и объявит результаты.

**Желаем нашим педагогам успеха!!!**



# Правила поведения в общественных местах во время проведения Новогодних Ёлок

## и в других местах массового скопления людей.

1. Если вы поехали на новогоднее представление с родителями, ни в коем случае не отходите от них далеко, т.к. при большом скоплении людей легко затеряться.

2. В местах проведения массовых новогодних гуляний старайтесь держаться подальше от толпы, во избежание получения травм.

### СЛЕДУЕТ:

3. Подчиняться законным предупреждениям и требованиям администрации, милиции и иных лиц, ответственных за поддержание порядка, пожарной безопасности.

4. Вести себя уважительно по отношению к участникам массовых мероприятий, обслуживающему персоналу, должностным лицам, ответственным за поддержание общественного порядка и безопасности при проведении массовых мероприятий.

5. Не допускать действий, способных создать опасность для окружающих и привести к созданию экстремальной ситуации.

6. Осуществлять организованный выход из помещений и сооружений по окончании мероприятий

7. При получении информации об эвакуации действовать согласно указаниям администрации и сотрудников правоохранительных органов, ответственных за обеспечение правопорядка, соблюдая спокойствие и не создавая паники.



## Правила поведения на дороге

1. Переходите дорогу только на зелёный сигнал светофора.

2. Переходить дорогу можно только на пешеходном переходе, обозначенном специальным знаком и «зеброй». При наличии подземного перехода предпочтительней использовать его при переходе через дорогу.

3. При переходе через дорогу на пешеходном переходе, не оборудованном светофором, следует не забывать сначала посмотреть направо, а, дойдя до середины дороги, налево.

4. Не следует перебегать дорогу перед близко идущей машиной. Лучше подождать, когда она проедет. Водитель может не успеть затормозить, а вы можете неожиданно упасть, создавая тем самым аварийно опасную ситуацию, а также ситуацию опасную для вашей жизни и жизни водителя.

5. Не забывайте, что при переходе через дорогу автобус и троллейбус следует обходить сзади.

6. При проезде в пригородных поездах соблюдайте правила поведения; переходите железнодорожные пути в строго отведённых для этого местах.

7. При пользовании общественным транспортом соблюдайте правила поведения в общественном транспорте, будьте вежливы, уступайте места пожилым пассажирам, инвалидам, пассажирам с детьми и беременным женщинам.



## Правила поведения на общественном катке

Коньки нужно подбирать точно по ноге: только в этом случае голеностопные суставы получают хорошую поддержку, а вывихи и растяжения суставов будут практически исключены. Лучше всего надевать коньки на шерстяные носки. Шнуровать коньки нужно тщательно. Коньки должны сидеть плотно, но перетягивать шнуровку нельзя, иначе ноги онемеют. А потом смело вставай на коньки и катайся в свое удовольствие.

Катание детей до 12 лет возможно только в сопровождении взрослых. Нахождение ребенка до 12 лет на катке возможно только при наличии сопровождающего.



# Профессиональное развитие педагогов нашей школы

«Век живи – век учись».

В этой пословице заключена народная мудрость о необходимости непрерывного образования. В полной мере эти слова относятся к педагогической деятельности.

Стандарты нового поколения отличаются от прежних своей ориентированностью на практику. Поэтому современному учителю, любящему свою профессию, необходимо всё время находиться в поиске новых форм и методов работы, много времени уделять самообразованию. Учителя нашей школы идут в ногу со временем, непрерывно повышая свою квалификацию, обучаясь на курсах, участвуют в различных конкурсах профессионального мастерства, как в роли наставников обучающихся, так и самостоятельно, публикуют свои педагогические наработки в электронных и печатных сборниках, выступают на научно-практических конференциях и заседаниях окружных методических объединений.

В текущем учебном году наши педагоги приняли участие в конкурсе «Педагог года-2021» на уровне городского округа Мытищи, во Всероссийском конкурсе среди классных руководителей на лучшие педагогические разработки внеклассных мероприятий, во Всероссийском педагогическом конкурсе «Дистанционный урок», «Творческий учитель – 2021», «Компетентностный подход», приняли участие в конкурсном отборе материалов для публикации в сборнике XVIII Московские областные Рождественские образовательные чтения.

Помимо этого педагоги обмениваются опытом в ходе проведения предметных недель, открытых уроков, открытых внеклассных мероприятий. На заседаниях школьных методических объединений педагоги анализируют свою работу, имеют возможность услышать мнение и ценные советы своих коллег.



# Служба школьной медиации



В 2020-2021 учебном году в нашей школе было создано детское общественное объединение «Юный медиатор», куда входят обучающиеся 7 «А» и 8 «А» классов. На первом заседании объединения ребята познакомились с целями и задачами своей деятельности, а также имели возможность высказать своё мнение по поводу методов и форм проведения примирительных встреч среди обучающихся нашей школы.

Ребята разработали эмблему объединения, план работы на текущий год. Было решено создать буклеты с информацией о наличии в нашей школе ДОО «Юный медиатор» и распространить среди учеников и учителей.



Ни один день школьной жизни не обходится без конфликтов – слишком много детей и взрослых взаимодействует здесь. Конфликты могут быть самыми разными: от легких ссор на несколько минут до серьезных проблем типа буллинга продолжительностью не один месяц. Иногда для решения спора без третьей стороны не обойтись. Но медиация – это не третейский суд. Главное отличие в том, что медиатор ни в коем случае не считает себя выше спорящих, не навязывает им свое мнение, не подталкивает ни к какому решению. Он как будто бы модерировает беседу, то есть просто держит конфликтующие стороны в определенных границах, не позволяя им оскорблять друг друга, переходить на личности, уходить в сторону от обсуждения спорного вопроса или ущемлять интересы кого-либо из участников. Суть процесса медиации в том, что спорщики сами должны прийти к оптимальному решению, которое в равной степени устроит обе стороны, которое будет понятно всем участникам, а договоренности будут ими неукоснительно соблюдаться. И в этом не будет никакого внутреннего конфликта, потому что решение спорщики выработали сами, они понимают его от и до, согласны с его сутью. Поэтому часто службу медиации в школе называют службой примирения.

# Красочная неделя в школе

В нашей школе в этом году появилась новая традиция. Последняя неделя каждой четверти объявляется красочной, каждый день соответствует своему цвету. Такое нововведение оценили ученики и учителя.

